



Автопробег встретили исламские деятели Волгограда

Накануне возле Мамаева кургана произошла встреча автопробега по городам героям из города Уфы.

Участники пробега: мусульмане, казаки, военные.

Их встречали: **Москаленко Николай Леонидович**, начальник отдела по реализации государственной национальной политики и межнациональных отношений

Облкомказачества;

Биктимиров

Ильяс-хазрат

, муфтий Волгоградской области, председатель регионального Духовного управления мусульман Волгоградской области;

Лазарев Георгий Апельевич

, протоиерей, настоятель храма Всех Святых на Мамаевом Кургане;

Баранов Сергей Михайлович

(Муса)

, руководитель Департамента по межнациональным, межконфессиональным и межкультурным отношениям Всероссийского комитета по разрешению экономических конфликтов и защите прав граждан;

Кривенцев Александр Анатольевич

, окружной атаман Всевеликого войска донского, казаки.

Встретившись, участники акции, возложили цветы к вечному огню в зале Воинской славы. Прочитали молитвы за павших в боях в Великой Отечественной войне.

Махмуд Салимов, руководитель башкирской команды рассказал, что он гордится прохождением автопробега через такое легендарное место как Мамаев курган и, что защитником Сталинграда был его отец.

Автор: Широнова Ирина (Хадиджа)